
A magasabb rend¶ számtani sorozatokról szóló 
ikk (10) formulája megadja egy tetsz®leges rend¶ számtani sorozat

összegét (4. szám 190. old.). Az 1, 3, 6, 10, . . . háromszögszám-sorozat másodrend¶ számtani haladvány, összegének

meghatározásában 
supán a (10)-ben szerepl® α1, α2, α3 megállapítása a feladat.
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Ha tehát az els® n háromszögszám összegét Sn+1 jelöli, akkor
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Ha itt n = 1, 2, 3, 4, . . .-t helyettesítjük, az 1, 4, 10, 20, . . . sorozatot nyerjük, amely valóban egyezik a háromszög-

számok összeadása révén nyert sorozattal.
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